[bookmark: _GoBack]23 сентября в МБОУ СОШ №29 им.Героя России Андрея Днепровского города Владикавказ была проведена торжественная линейка, посвященная присвоению имен отрядам школы
Отряды школы получили имена следующих героев: Чеботаева Романа, Острикова Игоря, Ткачевой Анны, Демчишина Сергея, Хабалаева Антона, Корнева Владимира, Гиоева Заурбека, Худошина Сергея, Днепровского Андрея.
На линейке присутствовали руководитель исполкома Северо-Западное местное отделение Партии «Единая Россия» Анжела Кораева, руководитель Северо-Осетинского отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Батраз Гудиев, председатель Союза десантников Игорь Золоев, заместитель председателя Совета «Боевое Братство» Михаил Сархошев, представители 49-ой отдельной бригады Внутренних Войск МВД России, родители выпускников школы, погибших при исполнении служебного долга.
Анжела Кораева, руководитель исполкома Северо-Западного местного отделения Партии «Единая Россия»:
«Сегодня как никогда важно, чтобы молодое поколение помнило о тех людях, которые внесли весомый вклад. В рамках патриотической работы в школе у учащихся необходимо формировать высокие моральные ориентиры на основе выдающихся поступков конкретных людей. Обучение в классе, носящем имя героя, обязывает ко многому. Это ответственность, в первую очередь, для учеников данного класса. Такой класс должен быть примером».

