Отчет о работе по профилактике дорожного движения 
в МБОУ СОШ №29 в 2016-2017 учебном году.


Охрана здоровья и жизни детей предполагает организацию обучения правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности таким образом, чтобы у каждого педагога, родителя, обучающегося сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и в соблюдении ПДД. В МБОУ СОШ №29 на особом контроле стоит вопрос  о профилактической работе по предупреждению ДДТ. Деятельность эта осуществляется через   уроки ОБЖ в среднем и старшем звене, занятия «Окружающий мир» в 1- 4 классах, систему работы классного руководителя, сотрудничество с ГИБДД, родителями. Анализ практической работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в школе ведется значительная работа по пропаганде ПДД и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма
Направления педагогической профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в школе:
•  Информационное – обучение детей Правилам дорожного движения, формирование комплекса знаний по безопасному поведению на улицах и дорогах.
•  Развивающее – формирование практических умений и навыков безопасного поведения, представлений о том, что дорога несет потенциальную опасность и ребенок должен быть дисциплинированным и сосредоточенным.
•  Воспитательное – формирование мотивации ответственного и сознательного поведения на улицах и дорогах, формирование общих регуляторов социального поведения, позволяющих ребенку дорожить собственной жизнью и жизнью других людей, смотреть в будущее с оптимизмом, стремиться к самоутверждению в социально-значимой сфере.
•  Методическое – методическое обеспечение деятельности субъектов профилактики ДДТТ.
•  Контрольное – система контрольных мероприятий по оценке эффективности внедрения программы профилактики ДДТТ.
[bookmark: _GoBack]С целью снижения дорожно-транспортного травматизма посредством повышения уровня знаний, формирования культуры общественного поведения в процессе общения с дорогой в школе ежегодно разрабатывается и утверждается план работы по профилактике дорожного травматизма. В рамках данного плана  в школе оформлен  уголок по безопасности дорожного движения, проводятся тематические линейки, сотрудниками ГИБДД проводятся правовые уроки «Безопасность на дорогах», «Дисциплина на дороге». Классными руководителями организуются тематические классные часы, проводятся  тематические родительские собрания, викторины на знание ПДД, конкурсы рисунков.
Сохранить здоровье детей, уберечь их от травм и инвалидности – долг взрослых, работающих с детьми, и их родителей. Все дети должны быть здоровыми, и в этом им нужно разумно помогать.
Согласно плану организуется работа с педагогическим коллективом по профилактической работе по безопасности дорожного движения. На оперативных совещаниях осуществляется информирование учителей в части разъяснительной работы о поведении детей на улице, организуются встречи с инспектором ГИБДД, проводятся семинары – практикумы.
В календарно - тематическом планировании преподавателя ОБЖ отводится значительное количество часов на изучение правил дорожного движения.



